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A Csongrádi Vadásztársulat.
Laptársunk a „Tiszavidék“ m. 

vasarnap megjelent számának „Új­
donságok“ rovatában ,,Pöröl a vá­
ros“ cim alatt panaszolja, hogy 
községünk elöljárósága a „Csong­
rádi Vadásztársulat“ ellen port 
indított a hátialékban levő va- 
dászterűleti bérösszeg iránt.

Hát annyi tény, hogy a neve­
zett vadásztársulat a községgel 
szemben hátralékban van és az is 
tény, hogy ezt a bérösszeget már 
régen ki kellett volna fizetnie. 
De az is tény, hogy ezelőtt négy 
évvel; midőn b nevezett társulat 
újból kivette a vadászterületet, oly 
magas árban kellett kivennie, 
aminő magas árt még soha, mióta 
megalkották a vadászati törvényt 
elérni e község sohasem birt.

De az is tény ám, hogy a 
Csongrádi Vadásztársuiatnak kö­
szönheti Csongrád község közön­
sége miszerint ennyire emelkedett 
a vadászterület értéke.

Még a régi vadásztársulatok 
Csongrád község összes határát 
180—220 koronáért bírták haszon­
bérbe, addig ez a Vadásztársulat 
több mint 3000 koronát tizetett és 
ma még ennél is többet fizet. Pe­
dig, hogy ma a község a terüle­
tért 5000—6000 koronát vesz be az 
nem a község érdeme: hanem a 
Csongrádi Vadásztársulat-é, még 
pedig azért: mert a helyett, hogy 
mint a régi vadásztársulatok csak 
a vad kilövésére fordítottak gon­
dot, a Csongrádi Vadásztársulat az

okszerű vadtenyésztést tűzte ki 
feladatául.

Még régebb időben annyira 
kiirtották a vadat az egész határ­
ból, hogy p. u. egész napi járás­
kelés után sem lehetett egy árva 
nyulat látni, ma csak társas va­
dászatokon egy év alatt nem is 
az egész területen: hanem annak 
mintegy 3/4 részén 1000—1200 
drb nyulat ejtenek.

Hogy a „Csongrádi Vadász­
társulat“ milyen okszerűen űzte a 
vadászat nemes sportját és mily 
nagy súlyt fektetett az okszerű 
vadtenyésztésre, mutatja az a kö­
rülmény, hogy Dr. Darányi Ig­
nác volt földmivelésügyi m. kir. 
minister ur több ízben elismerését 
fejezte ki a vadásztársulat elnöké­
nek, sőt tenyész fácánokkal aján­
dékozta meg a társulatot és a tár­
sulatnak vadtenyésztési célokra 
nagyobb összeget ajánlott fel, any- 
nyit mondhatunk, hogy az ország 
összes alapszabállyal biró társu­
latai között első volt a „Csongrádi 
Vadásztársulat“ valósággal minta 
vadásztársulat volt, melyről más 
vadásztársulatok vehettek volna 
példát.

Nos és ezzel a vadásztársulat­
tal a község elöljárósága vagy 
mondjuk a közgyűlése a legmos- 
tohábul bánt el. Nem, hogy elis­
merését fejezte volna ki azért, hogy 
a terület értékét százszorosán 
emelte: hanem arra törekedett, 
hogy a társulatot letörje, anyagi­
lag megkárosítsa.

Egy időben: midőn a társulat

azt kérte, hogy az általa létesített 
mintaiacánosl abban az árban, mint 
ezelőtt birta a társulat, adja ki 12 
évre, hogy az a nagy befektetés, 
mit a társulat a minta-fácános be­
fektetéséért áldozott, csak részben 
is megtérüljön, visszautasította sőt 
a legutóbb tartott árverés alkal­
mával rá licitáltatott a társulatra, 
mi által bele kényszeritette a tár­
sulatot, hogy olyan elemekkel szö­
vetkezzen, kiknek nem a nemes 
vadászati sportért, hanem a vadá­
szatért, mint üzletért lelkesedje­
nek és igy történt meg, hogy ma 
a terület nagy részén a vadat a 
szó-szoros értelmében kiirtották.

De a forszirozott jövedelem 
hajhászással most már arra fogják 
kényszeríteni a társulatot, hogy 2 
év múltán: midőn újból árverezik 
a község vadászati területét, az 
tökéletesen értékét veszítse, a 
mennyiben az utolsó évben az 
összes vadállományt kénytelenek 
lesznek kiirtani, Mert hiszen nincs 
is annak értelme, hogy a társulat 
esetleg egy másik társulatnak, 
mely "a társulattal szemben árve­
rezni fog és esetleg nagyobb ösz- 
szegért ki is veszi étvágyát egy va­
dászterülettel felcsigázza. Hiszen az 
természetes, hogy egy vadtól ki­
irtott területért versenyezni nem, 
vagy csakis nagyon csekély ösz- 
szegért fognak.

Megjegyezzük, hogy mi nem 
azért szóllalunk tel: mert a köz­
ség pörrel támadta meg a vadász, 
társulatot, ámbár a „Csongrádi 
Vadásztársulat“ régi tagjai egytől-

Az utolsó virága
I mm

Egy fiatal ember és a reményében 
csalatkozott anya viirasztanak a drága 
hamvak mellett. A szoba közepén felállí­
tott halotti ágyon fekszik. Szép fekete 
haja kibontva a fején levő koszorú alul, 
tömör gyűrűkben omlik le vadaira, A 
hosszú gesztenyebarna pillák elfedik azo­
kat a k.iíejezésteli szemeket melyeknek 
minden tekintete gyújtott. A márvánvarcz 
és a csaknem piros ajkak arra vallanak, 
hogy milyen szép volt e leány életében 
E hófehér mhá mindent elrabolt az élet­
től.

A halotti ágy mellett lehajtott fővel 
maga elé nézve áll Pita néha-néha a ha­
lott márványarczán akad meg tekintete. 
Gondolata végigröpül a múlt zivataros 
napjain. Előtűnik az a boldog idő midőn 
az öreg akáczfa alatt üldögéltek és elme­
reng e kedyes emléken.

A szoba egyik szegletében egy kis 
karoslóczán ül Sirokyné és aggódó tekin 
tetet vei olykor az ifjúra és ajkai csendes 
imát rebegnek.

A nyitott ablakon lehallatszik a bük 
tövén epedő fülemüle hangja és a torony­
óra tompa ütése.

_ Tizenkét óra ! Nemsokára meg­
virrad — mondá Pista Sirokyné felé fer- 
dulva.

— Nekem mindegy, hogy mikor 
virrad bár sohasem virradna.

_ Én is érzem édes néni fájdalmát
hasztalan már minden szó. A halál lezár­
ta a kedves szemeket és elnémította a 
beszédes ajkat . . Nagvot vétkeztem. Mást 
szeretet Juliska de nem tudtam róla le­
mondani. Szerelmem vakká tett. Azt hit­
tem nélküle nincs világ. Most a halál 
tanított meg lemondani.

Két nehéz könycsepp esett ki sze­
méből.

. . Vége . , . mindennek vege ! . . i
Lehullott az ősz ulolsó virága is.

( Vége. )

Apróságok.
— így Jól van, Két fölborozott 

választó együtt megy meghallgatni a kép­
viselőjelölt programmbeszédét,

— Ej komám — szól az egyik kinek 
nagyon káprázott a szeme, — nem látom 
a jelölt urat.

— Ne búsuljon komám, — felel a 
másik látok én kettőt is.

— Ajánlás. Házalónő: Vegye meg 
nagysága ezt a szőnyegporolót! — Háziasz- 
szony: Nincs szőnyegem. — Házalónő; De 
ura csak van ?

— Sp sprint vette. Egy szegény 
ördög órahosszat ácsorog a nemzeti kaszi­
nó ablakai előtt; végre feljünik egy ren­
dőrnek s ez azt kérdezi tőle hogy mit vár?

— Azt mondták nekem, — feleli a 
szegény ördög — hogy odalönt olyan 
urak vannak, kik az ablakon dobják ki 
a pénzt: hát arra várok.
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egyig elég vagyoni garanciát nyúj­
tanak a haszonbéres összegért. 
Hanem igenis az a rossz alyarat, 
az az irigység bánt besnünket 
aminő rosszakaratot és irigységet 
kellett tapasztalnunk a t. elöljá­
róság részéről a Csongrádi Va­
dásztársulatnak.

Majd meglátjuk, hogy 2 év 
múlva egy a vadállományból ki­
fosztott terület mennyit fog érni?

Egy véulás^társuiati tag.

ÚJDONSÁG 0 1.
— Esküvő. Tegnap déli 12 érakor 

esküdött örök hűséget Forgó Imre oki. 
tanító, Vannay Mária áll. tanítónőnek. 
Gratulálunk.

— Fór a vadásztársulat ellen. Mint la­
punk mai számában már megemlékez­
tünk róla. a Csongrádi Vadásztársulat el­
nökét 1700 korona erejéig bepereltettc a 
község a hátralékos tagsági dijak miatt. 
Ma már azonban az egész per tárgyta­
lanná vált, amennyiben a hátralékos ös­
szeg a társulat pénztárába befolyt. De 
máskülönben is az egész zaklatás feles­
leges volt, mit megint másnak, mint sz.e- 
menszedett irigységnek nem tulaidtemtha­
tunk, amennyiben a nevezett tarsuiat tag* 
jai egytől-egyig, személyenként eiég ga­
ranciát nyújtottak a haszontéres összegvei 
szemben. Különben is a nevezett társulat 
tagjai jól tudják azt, hogy már régebb 
idő óta valóságos hajszát folytatnak elle­
nük talán azért: mert bizonyos személyes 
érdekeket nem istápolt: hanem a nemes 
sportot szakszerű vadtenyésztést tűzte ki 
céljául.

— A Csongrádi Casinóbaa nincs vál­
ság. Ezelőtt nehány kórlappal azt inuk, 
hogy a Csongrádi Casinó a válsággal 
küzd. Ma már abban a helyzetben va­
gyunk, hogy ezt a kijelentésünket öröm­
mel rekrifikálhatjuk. A ,,Csongrádi Ca- 
sínó“-ban nincs válság, amennyi-ben nincs 
deficit, sót minden az 'adósságának kifi­
zetése dacára tiszta jövedelme van. Ez 
annál is örvendetesebb ^körülmény: mert 
hiszen ösmertük azt az áramlatot, amely­
nek célja az volt, hogy a Casinót csődbe 
kergesse. Különös az, hogy vannak in­
telligens emberek, akik minden neme­
sebb társadalmi actjónak ellenségei és an­
nak megbuktatására törekednek. így volt 
ez a vadásztársulattal is, midőn erőne - 
erejével csődbe akarták kergetni. Ezt 
próbálták meg a Casinóval is: midőn a 
szó-szoros értelemben akként akarták boj­
kottéin’, hogy lassanként kizárkóztak ke 
beléből és sutytyonba agitáltak ellen:. 
Hála Istennek azonban a cselszövénvük 
csütörtököt mondott. Ma: midőn a Casinó 
vezetését Boér Antal dr. járási főorvos 
vette kezébe az ő erélyes intézkedése és 
Szarka Ödön pénztárnok szorgalma és 
odaadó működése következtében a Casinó 
uj életre ébredt és ma már minden válsá­
gon túl van. Ezek után itt már az ideje an 
nak, hogy azokat, akik vakondak módjára 
Áskálódtak, a Casinó ellen, ha megtűri is 
továbbra kebelében, de elvárjuk tőllük, 
hogy önként lépjenek ki a választmányból.

— Kedélyes est. A csongrádi,, G'ond- 
viseilés O. K. T. s T, helyi egysti'el 
foiyó évi 1912 febuár hó 4-én zászló lap 
javára az Erzsébet szálloda diszterneéhm 
táncmulatsággal egybe kötött Kedélyes 
estét rendez á következő műsorral: Műsor 
Hajdú Miklés Menyegző után. Monológ 
elődja Nyilas Erzsiké k. a. Gabányi A. 
Lakás kereső. Monológ. Előadja Ornyik 
Lajos ur. Népdalok Éneklik BorbásTerike 
k. a és Simon János ur Nagy Endre: 
Nevető embei, Monológ, Előadja: Szaba­
dos Henrik ur. Benedek Elek: fiam lako­
dalma. Előadja: Borbás Tériké k. a, Petőfi 
Szüleim halálára Előadja: Hatvani Mariska 
k. a, Belépő jegy 1 korona, Felhívjuk a

közönség figyelmét ezen szépnek Ígérkező 
mulatságra b. figyelmét,

— A csongrádi fd dmunkás csoport, 
1912 évi január 21-én ,.Erzsébet szálloda“ 
dísztermében táncmulatságot rendezett és 
ez alkalomrr'’! felüfjizettek. Nagv István, 
Zságer Mih :;y, F k te László, Bodor 
Ggörgy 1-1 kon t.át. Papp István, 90 fil­
lért, Kis D István, K- vács László, 80-80 
fillér. Tényé.. J> f- Varga István. Kis 
Mihály 60 60 fillér, UjsznszP.Lajos, Gvcvai 
Mihály Vatta Henrik 50-50 fillér Sebők 
Rókus, Hegedűs István. Pintér Imre.Dányi 
Ró’ us, Lévai Mihály, D k István, Deák 
Sándor Csobán Mihály 40 40 fillér, Deák 
Sándor, Réyész Antal D -ák István, Kis 
Mátyás, Eszes András, 30-30 fillér, Domo­
kos Rókus, Fekete János, Kátat Imre 
20-20 fillért, öszesen 15 korona 20 fillért 
A nemes lelkű felivtizetöknek ez utón 
mond köszönetét a vezetőség.

— Néps-erü felolvasá ok a „Csongrádi 
lparosífjusági Közművelődési Egyesület“ 
mai VlII-ík felolvasását „A magvar nép 
múltja 1000 év elő4“ címen László Bálint 
állami tanító tartja. Varga Annuska, Si­
mon Mihály, Lckrínszkr Mihály szavalnak

— Téves inform ció. Lapunk múlt 
he*i számában hirt adtunk arról, hogy 
Drágán Irma áll. poh< 1 ányiskolai ta­
nárnő betegsége miatt hosszabb szabad­
ságra megy és ez jdő alatt Horváth Er- 
.: bet kézimunka tanárnő helyettesítésével 
van megbízva. Illeték-- helyről vett érte­
sülésünk szerint nevezett tanárné nem kért 
szabadságot mert csak múló kisebb meg­
hűlés miatt kellett a szobát őriznie. Hor­
váth Erzsébet tanárnő itt tölti az egv évi 
gyakorlatát és csak nehány napig helyet­
tesíti.

— Nyilváne, kö zönet. A „Csongrádi 
Iparosífjusagi Közművelődési Egyesület f. 
hó 21-én tartott farsangi táncestélyén íelül- 
fízettek: Hódi Pál 1 kor. 20 fillt; Gyáuti 
Antalné, Német Rókus: 1—í koronát; Ká­
dár László ifi. Solvmosi Sándor: 80 — 80 
fillért. B iranví István: 70 fillért; Pigler Já­
nos, 60 fillért; Király J -/séf, 50 fiát. Mé­
száros Imre, Balog József, Lantos Antal 
40—40 fi lit; Hüdvi Jó/.s í 30 fi It. Konkoly . 
Etelka, Waldmann Samu, Eke Imre, Hat­
vani Lajos, Hegedűs Sándor, Szabó Géza 
20—20 fillért, melv n -messzívü adomá­
nyokért őszinte köszönetét mond a Cs. Ip. 
K. E.

— Corpoltált hir. Körülbelül tudjuk 
is, hogv kitől szánna, rit az. a közszájon 
forgó hír, mintha felelős szerkesztőnk 
szakított volna a szociális eszmékkel. Hát 
eeekkel a hírekkel szemben kijelentjük, 
hogy felelős szerkesztőnk éppen úgy hive 
a radikális ezzméknek, mint volt és ma 
is többet tesz 's több t d lgoz’k azokért 
az eszmékért, mint azok, akik róla ezt a 
hirt terjesztik. Különben akik olvassák a 
vármegyei lapokat met’g'-'őződést szerez­
hettek arról, hogy az októberi közgyü 
lésen is eg ved ül felelős sz rkeszlőnk volt 
az, aki az általános titkos községenkénti 
választójog mellett felszólalt. Az a körül­
mény, hogv tagja a nemzeti munkapárt­
nak nem zárja ki, hogy a radikális esz­
méknek ne lenne hi e: mert hiszen nem 
csak ő. hanem nagyon sokan vannak, 
a párt tagjai közölt, akik hívei az általá­
nos titkos községenkénti választójognak. 
Különben is majd akkor: ha itt lesz az 
ideje síkra szálni a radikális eszmék meg 
testesitéseért válik meg, hogv kik az igaz 
lnvei az igazi népjogok kiterjesztésének.

— Vége a télnek. Hozzá vagyunk 
már szokva, hogy évek óta nincs téli 
mintha csak megváltozott volna Magyar­

ország éghajlata. Annyi bizonyos, hogy 
ha be is kösSönt a tél, csak januárba 
szokta megcselekedni. Fehér karácsony 
már évtizedek óta nem volt. Az idén szin­
tén' csak majdnem január közepén kö­
szöntött be és egy par napig elég kemény 
volt. Egyszer csak 23 án minden átmenet 
nélkül meglágyult az idő és ma ismét 
valóságos márciusi időjárás van, de azért 
nincs kizárva, hogv márciusban majd de­
cemberi időjárás lesz, szóval a télapótól 
meg korántsem vettünk búcsút.

_ Gazdasági cselédek körlevele.
Gsongrád vármegye tői vényhatósági bi­
zottsága 181. — kgv. 911 sz. a. alkotott 
szabályrendeletével elhatározta, hogy ha 
a gazda és gazdasági cseléd közt a szer­
ződés szóval köttetett, a bériévé! kiállí­
tása kötelező. A bérlevél két egyenlő 
példányban állítandó ki, melyek egyik 
púldánva a gazdánál marad, a másik pél­
dánya pedig a beszegődött gazdasági cse­
lédnek adandó át. Ha a szóbelileg kötött 
szerződésnél a gazda és cseléd között a 
bérjárandóságok kiszolgáltatására vonat­
kozólag az 1907 évi XIV. te. 21. §-:!ban
foglalt ’endelkezésekkel eltérő megálla­
podás történt, ezen megállapodás a bér- 
levélre rávezetendő, valamint az is, hogy 
ruha, csizma, malac stb mikor szo'gálta- 
tandó ki. Ha nincs más megállapodás, a 
természetbeni étkezési járandóságok na­
ponként előre a készpénzfizetés negyed­
évenkénti utólag egyébb já.andóságok 
pedig évnegyedenként előre adandók ki. 
Ezen szabályrendeletet a m. kir. földnei- 
velésügyi miniszter 91426--1911 számú 
rendeletével jóváhagyta s az alispán ezen 
szabályrendeletet a mai megyei hivatalos 
lapban kihirdette s ennélfogva az a ki­
hirdetéssel életbe lépett. Figyelmeztetjük 
úgy a gazdákat mint a cselédeket, hogy 
azok akik ezen szabályrendelet intézke­
déseit meg nem tartják, pénzbüntetéssel 
lesznek büntetve.

— Legényhalál. Halálos végű mulat­
ság emlékei elevenedtek fel ma a sze­
gedi törvényszék előtt, ahol nyolc tanyai 
legény űit a vádlottak padján hatóság el­
leni erőszakkal vádolva. 1910 december 
ö ödikére virradó éjszakán rendezték a 
bálát a legények Huszár féle korcsmá­
ban. Híjnál felé járt már az idő, mikor 
Kovács Lajos és Farencsik János, a két 
legmndosabb ga'.da fiai, összevesztek egy 
leány miatt. A hamarosan előkerülő 
b'cskát már már g másba döfték, ami­
kor közbelépett Takács Bálint és Mezei 
Mihály rendőrök, hogy a verekedőket 
szétválaszzák. A legények erre a rendő­
rökre támadtak, egyikük leverte a lám­
pákat, a sötétben Takács kardját eív ttok 
s azzal kezdték ütni őket. — Meg kell 
gyilkolni a rendőröket! Üssük agyon mind 
a kettőt! — kiabáltak a sötétben. Utt is 
maradtak volna a rendőrök, de. Takács 
kivette revolverét és háromszor lőtt a tá­
madók tömegébe. Az egyik lövés í jbe 
találta Gilice Mihályt. A legény holtan 
rogyott össze. A többi verekedő futásnak 
eredt és igy a rendőrök megmenekültek. 
Az agyonlőtt Gilicét eltemették. A ren-

SA I ;
■—) v~—-_i x_y i,7ögyf9&rtaXJ €*B 'k.:>

vess- és h-ólyaybajGk ál, kforvécy»«, mftertotepf&épít, mm&
ts 'éJegz4*; vkhünfl h*t4w. T*:
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dőlök ellen megindított eljárást az ügyész­
ség megszüntette, mivel bebizonyult, hogy 
önvédelemből lőttek, nyolc legényt azon­
ban hatóság elleni erőszak miatt vád alá 
helyeztek. A törvénysz- k hatot belőlük 
bűnösnek talált. Fekete Bálintot és Szé 
kely Kálmánt nyolc-nyolc havi, Molnár 
Farkas Jánost, Molnár Farkas Tamást, 
Kovács Lajost és Molnár Istvánt hat-hat 
havi pörtönre Ítélte a törvényszék, Fe- 
rencsik Jánost és Mulat Mihályt felmen­
tették. Az elitéltek mind felebbeztek.

— A gözgépkezelök és kazánfűtők leg­
közelebbi kepesitó vizsga] Szegeden feb­
ruár hó 4 napján délelőtt 9 órakor a (fel­
ső ipariskolában) fognak megtartani, A 
vizsgálati kérvények kellően felszerelve 
a m. kit. kér. iparfelügyelőséghez bekül­
dendők.

f
a»—-«es®—«8'ä®-

I
aki az egeszseges bor, J 

M ápolására ad, szeplőt ■
J ■ I. eltávolítani, viruló, üde !
I Lj /"VI "T Y és feliér arcszint elérni
II I i yi és megtartani óhajt, —
A vJ C/ az mosakodjék

1 u Steckennferd
« lj I J Líliomtejszappannal
A védjegy: Nádparipa)
m ................... Bergman és társa, Tet-
y .......................  .......... shen a. E.

cégtől. Drabja SO fii-ért

Í
 kapható minden gyógy­

szertár, droguéria, és 
llatszer iizletban stb

f

Dr Varrentrapp porosz egész­
ségügyi tanácsos Írja: Hashajtósók­
ban való rendkívüli gazdaságánál 
fogva a természetes FeireCü JÓ- 
zsef-keserüviz használata minde­
nekelőtt ajánlható oly esetekben 
amikor arról van szó. kogy a gyo­
morba csak kis vízmennyiség jus­
son kapható gyógytárakban és fű­
szer kereskedők ben. A Szétküldési- 
Igazgatóság Budapesten.

— Tűz a tanyák között. Folyó hó 
24 én este két tűz volt a tanyák között, 
az egvik Nagy Istók Rókus tanyáján volt 
ahol egv juhszin égett le, benne égett 
valamennyi gazdasági eszköz is. A kár 
400 korona. A másik tűz Maszlag Gáspár 
tanyáján volt ahol egy kocsi a r i rakott 
szalmával égett meg. A kár 270 korona. 
Biztosítva mindakettő volt. A tüzeic kelet­
kezési oka vizsgálat fáigyat kepe,’

— Hirtelen halál. László Rókus 70 
éves Arany János utcai lakos tol', ó hó 
26 án kiment Kállai Rókus sogoi a t >- 
nyájára, ahol hirtelen rosszul lettes meg­
halt. A; o; v"S a hulla sz ni le all ..mával 
szivszélhüdést állapított meg.

— Tolvaj kéjnö, Még a múlt év de 
cember hóban a szentesi kórházból m eg- 
szökött Ilabész Rozália kéjnő, aU< gyógy­
kezelés végett volt ott ts onnan a kór­
ház tulajdonát képező egy öltöny ruhát és 
egv pokrócot lopott. A hét folyamán a 
csongrádi rendőrség elfogta, a bűnjelt két 
lefoglalta és elküldte a szentesi rendőr- 
kapitánynak.

Csongrád község elöljáróságától.
637 1912. szám.

napjáig okvetlenül jelentkezzenek, mert e határidő le- 
teltévch jelentkezések figyelembe nem vétetnek.

A szelvények egyenkint 25 korona értéke 20 
munkásnak log kiosztatni.

Csongrád, 1911 évi Január hó 24-én.
Sólya Gyula Hegyi Antal

főjegyző. községi b: ó, alapítvány
bizottsági elnök.

726 1912 sz.

Hirdetmén
Csongrád községnél előforduló minden nemű 

teherszállítmányok fuvarosok az 1912 évi febuár hó 
6-án reggel 9 órákkor a II, jegyző iradájaban meg­
tartandó nyílt árlv|téien vállalatba adasik. A vállalat 
ideje 3 év kikiáltási ár 1000 kor melylek 10o|° át 
a legolcsóbb ajánlatot levő bíztotsiték gyaránt az 
árlejtés alkalmával befizetni tartatik.

Gsongrádon 1912 janmiár hó 22-én
Kovács
jegyző

1911 V. 3594. szám.

irtréi lirétménj.
Alulírott bírósági kiküldött ezennel 

közhírré teszi, hogv > cső t "ádi kir. ja- 
rásbiróságnn k 1911 ív. 359. számú vég­
zése folytán Dr. Kalmár Zoltán ügyvéd 
által képviselt ifj. Tánc Jánosáé szül. 
Pataki Paula végrehajt .'.tónak, ifj. Táncos 
János elleni 6800 korona és 160 korona 
tőkekövetelés és jár. erejéig elrendelt 
kielégítési végrehajtás folytán alperesnél 
lefoglalt 2373 koronára becsült ingósá­
gokra a csongrádi kir. járásbíróság^ 1911 
v. 359 4 számú végzésével az árverés 
elrendeltetvén, annak a korábbi vagy te- 
lülfoglaltatók követelése erejéig amennyi­
ben arra törvén vés zálogjogot nyertek 
volna alperes lakásán Kossuth utca bolti 
helyiségben Gsongrádon leendő megtar­
tására határidőül 1912 évi február 
14 napjának d. u. fél 3 órája kitüze- 
tik. amikoi a biródag lefoglalt árucikkek 
és bolti álványok és egyébb ingóságok a 
legtöbbet Ígérőnek készpénz fizetés mel­
lett szükség esetén becsáron alul is el­
fognak adatni.

Felhivatnak mindazok kik az árve­
rezendő ingóságok végrehajtató követe­
lésit megelőző kielégítéséhez jogot tarta­
nak, hogv amennyiben részükre a fogla­
lás korábban <-■ közöltét itt volna és az a 
végrehajtási jegyzőkönyvből ki nem tű­
nik, elsőbbségi bejelentéseiket az árverés 
megkezdéséig a lói Írott kiküldöttnél írás­
ban vagy pedig s.óval bejelenteni el ne 
mulasszák.

A törvén.'er batáridő n hirdetmény­
nek a b ró-: 7 1 ib ; n történt kifüggesz­
tése napjától :• nr iic.

C■!.• w 1913. ; : u :r hó 17,
Füredi Ferenc kir. járásbíróság

;• iku i dóit.

Kiadó lakás.
(jilm. HCói Pa! iskola utca 5. 

szánul i.'. do.I; .cy igt i csinos la 
kás áp' ;iis 24-tól kuuió. A 1 akas a.' 1 
epvs.kr nr ;i ' és ' í-i-zinbő! és 
külön udvar öl.
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STANDARD ÜF

eredeti töltésekben

Diiiaii és Hollinyi 
LONDON.

Főraktár:
Ausländer Jenőnél 

CSONGBÁ D O N.
Főképviselet

Osztrák —Magyarországon

Pekarekés Lederer Wien 19\/

m i I Ki A k
használják

H2Zi.
äuääAm

rekedtség, katards, élnyáh< ásodás 
görcsös és szamárköhögés ellen a

KA ZZ E If-féle
IflBí* Mell Kamarellát -qpg|

ss 3 hársfával
bizonyilvány orvosok és 
magánosoktól kezeskedik 

a biztos eredményt.
Kagyoíi kellemes é® jé izl 

cukorka
Csomagja 20—40 fillér. Dobozba 60 fillér. 

Kapható:
lerkevics Mór és Barna Henrik gyógy­

szerészeknél Gsongrádon.

Lapunk aiyöinrclájáfoiim
t$8$iO$iC fizetéssel felvé­

tetik

pemetefű cukorkánál,

köhögés, rskedtség és hurut ellio nincs jiál 
EÉTHI féle

Hirdetmény.
Felhivatnak mindazon tiszseséges jóerkölcsil, önhibá­
jukon kívül szegény sorsra jutott férfi vagy nő mun- 
munkások, föld. ipari munkások, kereskedők; akik az 
Eszes Mátyás csongrádi lakos által tett s 20 darab 
Csongrád ós Vidőki takarókpéhztári részvények szel­
vény-osztalékaira igéeyt tartanak, miszerint saját 

itfelckezetik lelkészénél 1912 évi (ebruár |1(j 10-ik

Szabó Géza házában a piac 
téren egy üzlet helyiség bár­
milyen iparágra igen megfelelő, 
úgyszintén eg) lakás Szentgyörgy 
naptól kiadó.

vásárlásnál azonban vigyázzunk és ha­
tározottan RÉTHI-félot kérjük, mivé 

s«k haszontalan utánzata van. 
i á oboa 60 fiJlér

t Csak RÉTHI-felct fipájnnlí el!
■MiBiiiPvninTirn fitanif---- ininiiH——i— mm
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j áij yyoniorfítjős, bél beleg, étvágytalan
| Aí! lesovdnyodáshoz hajlandó használja a számos 
? Óv.óta jónak bizonyult gyomorsót, Schanmann

gyógyszerésztől Stockeruuhan.
ILI szabályozni és épségben tartani akarta AM jó emésztését, használja a Schoutnann- 
féle gyomorsót, tapasztalni fogja, hogy más 

szerek ellenében, mily jól érzi magát.
eltávolítja azonnal a fölösleges gyó­
nt orsavat és előmozdítja az 

emésztést. Egv doboz, ára 1 kor. 50 fillér.

Gíonursó-pazstÉk Ä
mint a gyomorsó. Ara tarsolyonkint 3 phiolával á. 
10 gyom orsó-pasztillával kor. 1.50. Postai szelk ü 1- 
dés legkevesebb 2 doboz megrendelésnél — után­
vétel— Schanmann gyógyszerész Stocherau- 

ban. Kapható minden gyógyszertárban.

Schaumaim gyógyszerész 
Stocke i*ban

thiwi—iimiii niTrrirr rrrnnirr...rr~ -'■T~n\~Tr~mrr,r mmamssm

üpí!

Kiadó lakás.
Andrássy Gyula utca 10. számit ! 

házi tan külön épületben egy ké­
nyelmes lakás Szentgyörgy nap töl 
jutányos áron kiadó. A lakás áll 2 j 
csinosan festett és pakolt lakó szoba 
konyha, éléskamra és i'ásszinböl. | 

Értekezhetni Varga Lajossal a 1 
fenti szám alatt.

Értesítés.
Van szerencsém a é. kő ö • í 

tiszicL-v ! ét te síi eni. bo y réz es v
bútor gyűramat AHA DOIS t> 
zsef főherceg ut 11. szám 
ly ez tent at, ahol

réz- és oasbulereíhl
a leget;vszvi übblől a legniodtunebV- 
felben készítek.

Vidéki megrendeléseket is per (osan 
teljesítet.

A n. 4. közönség becses pái (fogását 
kérve, maradtam illő tis telein'i

Garai Károly

oeeooeeseeeecee©

I m m

y 8®h Jj @ z s e t és T á r s a, fj
Eudape tfáci-körret 53. — Alapítási év £884. ; !

------------ ----------- --------------------- ----------------- -- i i
ABADALMAZOTT | ;

I 1

j Yenlzki geziakarmány-fülleszlő1
65, 100, 1600, 300 és 620 liter iiHssHalom. f

IMF* Fiüleszt 40—60 perc platt. |

perdezhalé Pálinkafőző 0s 1 eS
100, 400 liter iirtariaiom.

Az u j szeszadót örvény előírásai szerint.

marha és lónviró qépefi és ellólí«'
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' -viu ■ vet -...Őket kü- 
f .í i’ust 'jerf jótállx a jjgfe 

. 1 már évek óta el-ő- ü&i 
.-hi G’.ihnak :<mer"
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tíiikiliiiiiii i c!so szőiöoltvany
Tu ajdoin GA..Pv <L FRIGYES. gk

Iqvos 50 űz. (N •.•‘■•.ül'üllő ni.) |||
Tessek képes árjegyzéket kém1’ Éá

,, , Sem/- .\ ..vkí). ; ,I n ; 1 •'i I • ói . g minden
n t.;r Ciisinf io fevel.cn ennél- 

n vd'-n - (, , okos meg!enuv lé .ének 
ele élőn .1 z neros személy egektől 
- m ni ,,,. It_.-y bizonyságot zeiezhet 

•> szo/oiétep feltétlen meg- 
bizhatos"!h"'u/.
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J1 y c* Is s e I » I
legjobb beszerzési forrás

ICzár* Äi;r?cr EBészv. Társ.
Debrecen. Piac utca 77 szánt

\ Ban 1.oszt;)iyunk bankügyletekéi,."
1 szaki osztályunk mii /a " ügyleteket 

bonyolít le.

átsm? •

ügy e r őszei* tó

S y e aa j e g y o m a* u » is n a Is S
Ä es mindazoknak, kk megt ízá ; t na vagy gyomor tutei heéstő hiányos és ||^ 
^ nehezen emésztő, fonó vagy tu h deg étee átía igyomor rosszul létet- 
J éreznek, u. m. gyomorka:árust, gyomorgörc:öt, vagy ' felfúvódást, erre a ■ S 
|i legjobbnak bizonyult a 1

D r Engel-féie

jV.f S yif 
■ :.'y

A Bald fát lum a cg jobb szol;.,yg latot (esz. az lyen omoi roszszul- L
létnek, ha meg a c iái a ha v n. Jó ^ haja u y vornoi bor és megóvja a szenvedő s

B| u* m* az clegusstfg, álmatlan-ág, szód Lilén, és 1 eh angoltságtó 1 stb.
A/, o .zctétele a la, amely a legjobb Szamosból*, Báldránumt- * j 

. ose] I pelV' málna szörp, és oseresnyelébö á,gen jó hatással van az ■ 
emesztezre es cgválialán az ember szervezetre.

A ,Ei igei-Jele I>u lel riáiium nem tartalmaz absolute sem, 
m *<-‘‘c til ta lmas összetételt es ezé. t akár gyenge szervezetű ember fuj; 
H a1k,ar Rx ennek még ha hosszabb deg használja s jó hatással van reá fel 
” állandóan. pl
m Legcélszerűbb réggé éhgyomorral és este a lefekvés előtt be H
M veim. Gyermekeknek és gvenjge embereknek forró ezcll kell a Báldránumot- Ä

E» ‘GAL’11 es megcukrozn. Az Engel féle Balder v-zum 3 és 4 koronás ü ve fÜ 
m gekben van — Kapható: Csongrádon, Kiskunfélegyházán, Alpár fi 
|,,j Gsepa, Kunszentmárton, Csaba, Csíki p., Bán,alva, Orosháza, Szén Ml 
»I tes ugyszntén mnden nagyobb és ksebb gyógyszertárakban ES

Mnden magvarország gyógyszertárban, szétküldés eredet árban- V* 
bárhová.

■ ^ Utánzásoktól óvakodjunk.
K,,j Keljünk

I' Bf- Engeírféle

Nyomatott Weisz Márk könnyvyomdájában, Csongrádon 1912.
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